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Požehnané veľkonočné sviatky, plné nádeje, pokoja a lásky.
Nech tento čas pri nesie do Vašich životov novú energiu a silu,

nech sa každá chvíľa nesie v znamení radosti a pohody.
Nech je Vaše srdce naplnené v ačnosťou za všetko krásne, čo život pri náša,

nech sa stre távate s úsmevom a pre žívate len šťastné chvíle.
Želáme Vám požehnanú a krásnu Veľkú noc!
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Samospráva

 » Výťažok zo starostovského punču vo výš-
ke 900 € bol odovzdaný Nikolke Germuš-
kovej. 

 » Práce na rekonštrukcii kultúrneho domu 
boli ukončené. Zároveň sme zrekon-
štruovali priestory salónika, ktoré sú pre 
verejnosť k dispozícii na organizovanie 
rôznych podujatí, stretnutí. V spolupráci 
s nájomcom priestorov v KD p. Maňko-
šom, zrealizujeme pokládku zámkovej 
dlažby pre budúcu terasu ako i k vstupu 
do kultúrneho domu.

Oznamy v skratke

po miernej zime bez dlhodobých mrazov 
a snehovej pokrývky prišla jar, ktorá nás 
vytiahla z tepla našich domovov do záhrad, 
aby sme orezali stromy, posiali prvú zele-
ninu, prihnojili trávnik. Zároveň v tomto 
období prichádzajú najväčšie kresťanské 
sviatky – Veľká noc, kedy si pripomíname 
umučenie, smrť a zmŕtvychvstanie Ježiša 
Krista.

O aktivitách obce Vás pravidelne infor-
mujeme, či už na web stránke obce, u kto-
rej sme zmenili dodávateľa, alebo cez mo-
bilnú aplikáciu, facebookovú stránku alebo 
prostredníctvom obecného rozhlasu. Od 
1.4.2025 vstúpi do účinnosti nový stavebný 
zákon, ktorý so sebou prináša nové zmeny 
ako v postupoch samotných konaní, tak 
i v sadzobníkoch. Záleží nám na rozvoji 
obce a preto veľké úsilie venujeme prípra-
ve žiadostí o poskytnutie nenávratných 
fi nančných príspevkov. Teší nás schvále-

nie nových projektov a to „Rekonštrukcia 
a výstavba autobusových zastávok“, ako 
i „Rekonštrukcia zberného dvora“. Zároveň 
pre Vás pripravujeme zaujímavé kultúrno-
-spoločenské podujatia, ktorých bude po-
čas celého roka dostatok a ktoré vyplývajú 
zo schválených cezhraničných projektov. 
Viac o týchto informáciách, ako aj o mno-
hých ďalších sa dočítate na nasledujúcich 
stránkach tohto občasníka. Prajem Vám 
príjemné čítanie.

Ing. Ján Zemčák, starosta obce

DRAHÍ SPOLUOBČANIA,
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Samospráva

 » Na detskom ihrisku Bociankovo pri-
budla nová hojdačka s hniezdom. Sumu 
3526,00 € sme pokryli z 2% z daní práv-
nických osôb, ktoré neziskovej organizá-
cii Kapušany pre všetkých n.o. darovala 
spoločnosť Slovnaft a.s.

 » Perníková chalúpka umiestnená v parku 
už dlhodobo nespĺňala svoj účel a preto 
bola obnovená a premiestnená k asfal-
tovému ihrisku v parku, kde bude slúžiť 
ako sklad náradia a pomôcok pre obecné 
športoviská.

 » Ďakujeme nášmu obyvateľovi p. Mariá-
novi Dragunovi, ktorý daroval obci cibuľ-
ky rôznych trvaliek. Trvalky budú posa-
dené ako na námestí, tak aj na ostrovče-
ku pri svetelnej križovatke, na ktorý sme 
získali súhlas k výsadbe v zmysle zmluvy 
o spolupráci od vlastníka a správcu po-
zemku - Správy a údržby ciest Prešovské-
ho samosprávneho kraja. 

 » Haníme pôvodcu stavebného odpadu, 
ktorý ho vysypal na pozemok na okra-
ji nášho katastra smerom k Finticiam. 
Obec túto skládku v zmysle upozornenia 
od Okresného úradu, odboru životného 
prostredia musela zlikvidovať na vlastné 
náklady. 
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Samospráva

Aké sú najčastejšie chyby daňovníkov 
v obci Kapušany?

  daňovník nepodá daňové priznanie ale-
bo ho nepodá načas (do 31. 1. daného 
roka)

  daňovník začne stavať rodinný dom ale-
bo inú stavbu, má právoplatné stavebné 
povolenie a nepodá čiastkové daňové 
priznanie (napr. záhrada sa mení na sta-
vebný pozemok)

  daňovník má právoplatné kolaudačné 
rozhodnutie a nepodá čiastkové daňové 
priznanie (napr. zo stavebného pozemku 
sa stáva stavba)

  ak dôjde k nadobudnutiu nehnuteľnos-
ti daňové priznanie podávajú obidvaja 
daňovníci. (napr. ten, kto nadobudol 
nehnuteľnosť ale aj ten kto nehnuteľ-
nosť predal)

  k vyplnenému daňovému priznaniu nie 
sú doložené fotokópie dokladov, ktoré 
poukazujú na zmeny

  daňovníci neoznamujú, keď sa zmení vý-
mera parcely alebo keď sa zbúra nejaká 
staršia stavba

  ak dôjde k získaniu povolenia na zmeny 
v užívaní stavby, daňovníci to zabudnú 
oznámiť daňovému úradu (napr. ak sa 
rozhodnete jednu miestnosť v dome po-
užívať na podnikanie)

  veľmi často sa v našej obci stáva, že da-
ňovník si podľa zákona neprihlási psa, 
alebo prihlási len jedného a má doma 
viacerých

  daňovníci, ktorí vykonávajú podnikateľ-
skú činnosť a majú svoju prevádzkareň 
uvedenú v živnostenskom registri sú 
povinní platiť poplatok za komunálny 
odpad ako právnické osoby

Na záver chceme pripomenúť, že občan 
má voči obci oznamovaciu povinnosť. Je 
povinný obci oznámiť, vznik, zánik poplat-
kovej povinnosti, prípadne zmenu, ktorá 
je rozhodujúca pri vyrubovaní poplatku 
za komunálny odpad. Lehota na splne-
nie povinnosti je 30 dní a začína plynúť 
v deň, keď nastali skutočnosti rozhodujúce 
o vzniku, zmene alebo zániku poplatkovej 
povinnosti.

V prípade potreby občania môžu kon-
taktovať Referát daní a poplatkov na 
telefónnom čísle: 051/7941 226 alebo 
+421 907 301 131.

Adela Putnocká

Informácie k dani z nehnuteľnosti
Vážení občania, iste ste si všimli, že 
obec začala postupne distribuovať 
rozhodnutia k dani z nehnuteľnosti 
a rozhodnutia k poplatku za komunál-
ny odpad za rok 2025.  Najprv Vám 
chceme pripomenúť, že každý, kto 
má aktivovanú elektronickú stránku 
na stránke www.slovensko.sk, obidve 
rozhodnutia nájde tam, ak by mal nie-
kto pochybnosť, prečo nedostal roz-
hodnutia v papierovej forme.
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Samospráva

Obec Kapušany dosiahla za obdobie od 
1. 1. 2024 do 31. 12. 2024 mieru úrovne 

vytriedenia komunálnych odpadov 51,77 %. 
V porovnaní s rokom 2023 (46,17 %) došlo 
k % nárastu miery vytriedenia. Pre obec 
je to výborná správa, keďže poplatok za 
skládkovanie odpadov klesol z 18,00 EUR 
na 15,00 EUR/t. Ak by sa samospráva nemu-
sela trápiť s nárastom nákladov za odpado-
vé hospodárstvo – vyššie PHM, nárast DPH, 
vyššie ceny obstaraných služieb, istotne 
by sa to pozitívne odzrkadlilo v ročnom 
poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady, čo v konečnom dôsled-
ku zaujíma každého obyvateľa. Čestne mu-
síme priznať, že k pozitívnej úrovni vytrie-
denia komunálny odpadov okrem lepšej 
miery triedenia - napr. papiera a lepenky, 
šatstva, jedlých olejov a tukov, dreva a pod., 
nám bilanciu vylepšil zhotoviteľ stavby R4 
Prešov, severný obchvat, II. etapa, keďže 
všetky kovy z výkopových prác boli v zber-
ných spoločnostiach odovzdané pod hla-
vičkou našej obce. Predpokladáme teda, 
že v roku 2025 miera vytriedenia komunál-
nych odpadov v obci opätovne poklesne aj 
keď dúfame, že zvýšením separovania do-
mácností môžeme očakávanú skutočnosť 
zvrátiť.

Celková situácia v oblasti zabezpečo-
vania služieb odpadového hospodárstva 
nás neteší, jej riešenie je pre obec veľ-
kou záťažou, pričom legislatíva hovorí 
jasnou rečou – obec nesmie doplácať na 

náklady vynakladané v oblasti odpado-
vého hospodárstva. Tieto náklady znáša-
jú daňoví poplatníci = občania. Záverom 
teda apelujeme na nás všetkých, aby sme 
k separácii pristupovali zodpovedne, od-
pad triedili v čo najvyššej miere, a zároveň 
sa snažili znižovať produkciu odpadov 
z domácností. 

Magdaléna Verčimáková

Úroveň 
vytriedenia 
komunálnych 
odpadov za rok 
2024 

Každoročne do konca februára musia 
obce a mestá okrem povinného roč-
ného hlásenia o odpadoch a výkazu 
o komunálnych odpadoch, vyrátať 
aj mieru triedenia komunálnych odpa-
dov za predchádzajúci kalendárny rok. 
Výpočet miery triedenia komunálnych 
odpadov ovplyvní výšku poplatkov 
za skládkovanie odpadov na ďalších 12 
mesiacov. Vypočítané percento obce 
a mestá delí do 7 tried. Najhoršie trie-
denie = najvyššia „odmena“ v podobe 
poplatku 33,00 EUR/t, najlepšie obce 
s triedením nad 60 %, majú poplatok 
len 11,00 EUR/t. Systém poplatkov je 
teda priamo naviazaný na úroveň vy-
triedenia odpadov a zvýhodňuje obce 
a jej občanov za to, že odpad triedia 
dobre. Naopak vyššie poplatky majú 
obce, ktoré triedia nedostatočne.
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Web stránku sme pripravili so záme-
rom, aby bola pre občanov prehľad-

nejšia a poskytovala všetky potrebné in-
formácie o dianí v obci. Stránku pripravil 
dodávateľ a technický prevádzkovateľ 
webex.digital ktorý je garantom toho, že 
nová web stránka obce je v súlade s plat-
nou legislatívou SR, zapracovali sme funk-
cionalitu zverejňovania na CUET (Centrál-
na úradná elektronická tabuľa), stránka 
zabezpečuje jednoduchú a rýchlu komu-
nikáciu s občanmi z jedného informač-
ného systému a umožňuje vykonávanie 
efektívnej správy obce ako orgánu verej-
nej moci so zárukou transparentnosti. Za-
merali sme sa na jednoduchosť a prehľad-
nosť, poskytnutie dôležitých informácií, 
ako aj zverejňovanie dokumentov. V ne-
poslednom rade neopomíname znevý-
hodnených občanov a kybernetickú bez-
pečnosť, samozrejmosťou je zachovanie 
archívu pôvodne používanej web stránky 
obce. To všetko so zámerom, aby sa nová 
stránka obce www.kapusany.sk stala Va-
ším online obecným úradom.

My občania si musíme na nové virtuál-
ne prostredie a funkcionalitu internetovej 
stránky zvyknúť. Veríme však, že jej aktív-
nym využívaním sa nám nový vizuál stane 
prirodzeným a poskytne všetko to, čo ob-
čan od tohto moderného zdroja informácií 
očakáva.

Do pozornosti dávame aj novú aplikáciu 
Infourad, ktorá je súčasťou web stránky. 
Každý občan, ktorý si mobilnú aplikáciu 

z hornej lišty web stránky stiahne, má jej 
využívanie zdarma. Aplikácia obsahuje 
aktuality, úradnú tabuľu, zvozový kalen-
dár zberu odpadu z domácností (aplikácia 
upozorní na zber 1 deň vopred zaslaním 
notifi kácie) a všetky zaujímavosti, vďaka 
ktorým sa dozviete všetky potrebné infor-
mácie o dianí v obci Kapušany. Po zverej-
není novej aktuality, príp. dokumentu na 
internetovej stránke obce príde užívateľovi 
aplikácie notifi kácia, ktorá Vás na túto sku-
točnosť upozorní.

V rámci efektivity správy pristupuje obec 
k 31. 05. 2025 k zrušeniu doposiaľ využívanej 
aplikácie Munipolis. Preto prosíme všet-
kých občanov, aby si čo najskôr stiahli do 
svojich mobilných telefónov aplikáciu 
Infourad a začali využívať všetky benefi ty, 
ktoré nová mobilná aplikácia ponúka.

Magdaléna Verčimáková

Nová internetová stránka obce 
a mobilná aplikácia Infourad

Informujeme občanov, že obec Ka-
pušany spustila novú internetovú 
stránku obce na nezmenenej doméne 
www.kapusany.sk
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Národná rada Slovenskej republiky dňa 
5.2.2025 schválila nový stavebný zá-

kon, ktorý je účinný od 1.4.2025. 
Nový stavebný zákon nahradí v súčas-

nosti platný stavebný zákon č. 50/1976 Zb. 
Zákon v prvom rade znižuje administratív-
nu záťaž pre občanov, stavebníkov, podni-
kateľov, developerov, štát a stavebné úra-
dy. Zjednodušuje celý proces povoľovania 
a realizácie stavieb, od návrhu stavebného 
zámeru po kolaudáciu.

Podľa nového zákona sa zjednoduší pro-
ces vybavovania.

Prvostupňovým povoľovacím orgánom 
zostáva aj naďalej obec. Druhostupňovým 
(odvolávacím) orgánom bude regionálny 
úrad pre územné plánovanie a výstavbu. 

Aj nový stavebný zákon pozná pojmy ako 
špeciálne a iné stavebné úrady. Špeciálne 
stavebné úrady sú upravené v osobitných 
predpisoch, napr. pre oblasť stavieb po-
zemných komunikácií, dráh geologických 
a banských diel atď.

ČIERNA STAVBA:
Nový zákon sa týka aj regulácie čiernych 
stavieb. Takúto stavbu nebude možné 
dodatočne zlegalizovať a majiteľ ju bude 
musieť odstrániť. Nemusí však ísť o úplne 
novú stavbu, ale napríklad aj o nedovolenú 
stavebnú úpravu z predchádzajúceho ob-
dobia a pod.

Drobné stavby:
Zákon zavádza novú defi níciu „drobnej 
stavby“ na základe ktorej si občan bude 
môcť postaviť bez ohlásenia stavebnému 
úradu drobnú stavbu, a to napr. 
- budovy so zastavanou plochou do 50m2 

(napr. letné kuchyne, kôlne, garáže, dvoj-
garáže)

- montované stavby do 50 m2 (napr. prí-
strešky pre autá)

- podzemné stavby do 25 m2 (napr. žumpy)
- bazény do 25 m2

- zariadenia na výrobu elektriny a chladu 
z OZE do výkonu 100 kW.

Podmienkou však je, že predmetné stav-
by sa nebudú nachádzať na verejných 
priestranstvách, či do dvoch metrov od 
hranice susedného pozemku.

Ďalším aspektom je to, že stavby budú 
môcť vykonávať len odborné špecializo-
vané fi rmy okrem drobných stavieb, ktoré 
budú môcť byť postavené svojpomocne.

Nový stavebný zákon nebude poznať 
pojmy ako územné konanie, stavebné ko-
nanie ale iba konanie o stavebnom zámere 
a následne bude vydané rozhodnutie o sta-
vebnom zámere, ktoré nahradí doposiaľ 
známe stavebné povolenie. Do pozornosti 
čitateľov dávame aj zmeny v jednotlivých 
správnych poplatkoch, ktoré sú uvedené 
na webovej stránke obce https://www.ka-
pusany.sk/spolocny-obecny-urad.

Ján Antol, 
referent Spoločného obecného úradu

Nový stavebný zákon č. 25/2025 Z.z
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Uznesenie č. 294/1/2025
Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch 
schvaľuje:
• FS Kapušančan dotáciu z rozpočtu Obce 

Kapušany na rok 2025 vo výške 3 500,00 €
• Slovenský Červený kríž, Územný spolok 

Prešov dotáciu z rozpočtu Obce Kapuša-
ny na rok 2025 vo výške 900,00 €

• OŠK Kapušany dotáciu z rozpočtu Obce 
Kapušany na rok 2025 vo výške 12 030,00 €

• Rímskokatolícka farnosť sv. Martina Ka-
pušany dotáciu z rozpočtu Obce Kapuša-
ny na rok 2025 vo výške 1 700,00 €

• DHZ Kapušany dotáciu z rozpočtu Obce 
Kapušany na rok 2025  vo výške 800,00 €

• Kapušany pre všetkých, n.o. celkovú dotá-
ciu z rozpočtu Obce Kapušany na rok 2025 
vo výške 5 100,00 €, z toho žiadateľom:
» Kapušany pre všetkých, n. o.  1 500,00 €
» Cirkevný spevácky zbor ALELUJA v Ka-

pušanoch vo výške 800,00 €
» Klub seniorov Kapušany vo výške 

800,00 €
» MSS Kapušanske richtaroše vo výške 

1 200,00 €
» MSS GLÓRIA vo výške 800,00 €

Uznesenie č. 296/1/2025
Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch 
schvaľuje uzatvorenie Dodatku č. 2 k Zmlu-
ve pre umiestnenie Z-BOXu v súlade so 
žiadosťou Packeta Slovakia s.r.o. vo veci 
rozšírenia predmetu nájmu Z-BOXu na po-
zemku KN C č. 1181 k.ú. Kapušany. 

Uznesenie č. 302/1/2025
Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch:
A/ Berie na vedomie 
Dôvodovú správu k návrhu na začatie ob-
starávania Územnoplánovacej dokumen-
tácie  „Zmeny a doplnky č.7 Územného plá-
nu obce Kapušany“
B/ Schvaľuje

Začatie obstarávania Územnoplánova-
cej dokumentácie „Zmeny a doplnky č. 7 
Územného plánu obce Kapušany“

C/ Žiada starostu obce:
- Obstarať Územnoplánovaciu do-

kumentáciu „Zmeny a doplnky č. 7 
Územného plánu obce Kapušany“ 
prostredníctvom odborne spôsobi-
lých osôb

- Dohodnúť spoluúčasť subjektov 
v záujme ktorých obec Kapušany  ob-
stará  „Zmeny a doplnky č. 7 Územné-
ho plánu obce Kapušany“, na úhrade 
nákladov spojených s obstaraním 
a spracovaním Územnoplánovacej 
dokumentácie „Zmeny a doplnky č. 7 
Územného plánu obce Kapušany“

Samospráva / Štatistika

ŠTATISTIKA ZA OBDOBIE
od 6.12.2024 – 25.3.2025

NARODILI SA:
Diana Husovská
Olívia Anderková
Martin Švarný
Rozália Havrillová
Viliam Džačovský
Šimon Kovalčík
Miroslav Pankuch

NAVŽDY NÁS OPUSTILI:
Anna Bartošová
Ján Talian
Vojtech Kráľovský
Štefan Andrejko
Radoslav Fertaľ

DEMOGRAFICKÉ ÚDAJE OBCE:
Počet obyvateľov k 6. 12. 2024 2149
- prihlásených 6
- odhlásených 8
- narodených 7
- zomretých 5
Počet obyvateľov k 25. 3. 2025 2149

Výber z uznesení 
obecného zastupiteľstva
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Novopostavené zastávky sa nachádzajú 
na ul. Hlavná oproti predajni Milk Agro, 

na ul. Bardejovská oproti mlynu a vyme-
nená zastávka je aj na ul. Prešovská oproti 
fi rme EUROGASTROP. Autobusové zastáv-
ky budú vybavené lavičkou, odpadkovým 
košom ako i informačnou tabuľou. 

Nakoľko sa autobusové zastávky na-
chádzajú na cudzích pozemkoch, obec 
uzatvorila s ich vlastníkmi v prípade Poľno-
hospodárskeho družstva nájomnú zmluvu 
a v prípade Správy a údržby ciest Prešov-

ského samosprávneho kraja Zmluvu o zria-
dení vecného bremena.

Veríme, že realizáciou projektu sa zlepší 
komfort a bezpečnosť cestujúcich, zároveň 
sa prispeje k zlepšeniu technického ako i 
estetického vzhľadu verejnej infraštruktú-
ry ako i podporí dochádzanie do zamest-
nania, do škôl  verejnou dopravou.

JZ

Realizácia projektu Výstavby a rekonštrukcie 
autobusových zastávok v obci Kapušany

Schválením žiadosti o nenávratný fi -
nančný príspevok z Poľnohospodár-
skej platobnej agentúry SR v rámci 
výzvy MAS Šafrán prebieha výstavba 
a rekonštrukcia autobusových zastá-
vok v našej obci. Preplatené nám budú 
výdavky v plnej miere t.j. v sume 27 
500,00 €. Z dôvodu navýšenia sadzby 
DPH od.1.1.2025 za stavebné práce z 20 
na 23 % sa  obec bude podieľať sumou 
cca 700 eur z vlastných zdrojov. Práce 
sú realizované fi rmou BARTKOV, s.r.o., 
Rožkovany. 

Projekty obce
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Nezisková organizácia Kapušany pre 
všetkých, n. o. sa zapojila do projektu 

„Zber dažďovej vody“. Tento projekt, bol 
podporený z programu Zelené oázy Na-

dácie Ekopolis a spoločnosti Slovnaft, a.s 
vo výške 2 000 EUR. Finančné prostried-
ky budú použité na nákup podzemnej 
plastovej nádrže a príslušného materiálu 
na zachytávanie dažďovej vody zo 
strechy obecného úradu a jej využitie na 
polievanie verejných priestranstiev. 

Za účelom podpory zberu, dobudovania 
a intenzifi kácie systémov triedeného 

zberu komunálnych odpadov bolo obci 
doručené Rozhodnutie ministerstva život-
ného prostredia SR o schválení žiadosti 
o poskytnutie nenávratného fi nančného 
príspevku na realizáciu projektu “Rekon-
štrukcia zberného dvora v obci Kapušany” 
vo výške 472 647,76 € z celkových oprávne-
ných výdavkoch v sume 513 747,57 €. Obec 
teda bude tento projekt spolufi nancovať 
sumou cca 40 tis. €.

Stavebné práce budú pozostávať z vy-
betónovania plochy zberného dvora, čím 
bude jednoduchá jeho údržba, manipulá-
cia s odpadovými nádobami ako aj udrža-
nie čistoty dvora. Zároveň budú veľkoka-
pacitné kontajnery umiestnené pod oce-
ľovým prístreškom, čím dôjde k ochrane 
pred nepriaznivým počasím, či už u samot-
ného odpadu alebo zariadení a prístrojov 
umiestnených na zbernom dvore. Zberný 
dvor bude ohradený novým oplotením 

z betónových DT tvárnic a betónovým plo-
tom. Oproti vstupu je navrhnutý typizova-
ný kancelársky kontajner, ako i suché WC. 

Projekt počíta i s kúpou traktora s čelným 
nakladačom, ako i nosičom kontajnerov a 2 
ks veľkokapacitných kontajnerov. Zároveň 
dôjde k zväčšeniu plochy zberného dvora 
prikúpením časti priľahlého pozemku. 

JZ

Výzva „EURÁ Z EURA“ 2024

Obec Kapušany sa zapojila do Výzvy 
„EURÁ Z EURA“ 2024, ktorú vyhlásil 

Východoslovenský futbalový zväz. Na 
základe úspešnej žiadosti, obec získala 
dotáciu vo výške 10 000 € na projekt 
„Šatne pre deti a mládež“.

Dotácia bude použitá na nákup 
dvoch 2 kontajnerových šatní pre do-
mácich hráčov, ktoré budú slúžiť ka-
tegóriám U9, U11 a U13.

Zberný dvor prejde kompletnou obnovou

Grantový program: 
Zelené oázy
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Dňa 21.3.2025 sa uskutočnila návšte-
va žiakov a učiteľov zo Základnej 

školy s materskou školou v Kapušanoch 
v poľskej partnerskej základnej škole Sz-
koła Podstawowa im. Kazimierza Wielk-
iego w Rogach. V rámci projektu s názvom 
„Spoločné iniciatívy samospráv – Obec 
Kapušany a Gmina Miejsce Piastowe číslo 
INT/PO/I/0035 obe partnerské obce zorga-
nizovali podujatie v rámci 1. aktivity projek-
tu Spoločné klimatické iniciatívy. Partner-

ská škola si pre našich zástupcov pripravila 
bohatý, náučný ale i zábavno – športový 
program. Žiaci sa oboznámili s partner-
skou školu, ktorou ich previedla priamo 
p. riaditeľka Edyta Dydo. Nasledovali 
praktické workshopy venované meraniu 
čistoty vody, robotike a maľovaniu jarnej 
prírody. Žiaci spolu s učiteľmi navštívili 
aj neďaleké etnografi cké múzeum, kde 
ich s prednáškou o tradíciách zaujala p. 

sprievodkyňa. V poobedných hodinách 
si žiaci zmerali sily so svojimi rovesníkmi 
z Poľska pri športovo – zábavných aktivi-
tách v ich krásnej telocvični. 

V rámci uvedeného projektu sa realizuje 
u poľského partnera klimatická konferen-
cia a tiež recipročná návšteva poľských žia-
kov a učiteľov u nás.

„Projekt je spolufi nancovaný Európskou 
úniou v rámci programu 
Interreg Poľsko – Slovensko 2021 – 2027.“

Návšteva žiakov 
a učiteľov z Kapušian 
v Rogách
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Podujatia v obci

Po siedmich rokoch sme v pôstnom 
období zorganizovali podujatie Pôst-

na polievka, a to 23. 3. 2025 o 15.00 hod. 
v Kultúrnom dome. Cieľom tohto podujatia 
bolo príspevkom za porciu polievky podpo-
riť činnosť Gréckokatolíckej charity v Pre-
šove (ďalej len GKCH). Hudobnými vstupmi 
program sprevádzala Janka Tomko Ferenčí-
ková piesňami z jej autorskej tvorby, ktoré 
umocnili atmosféru prezentovanej čin-
nosti GKCH a hĺbku svedectva pána Stana 
o svojej alkoholovej závislosti, hľadaní 
príčin tejto závislosti a cesty k uzdraveniu 
ducha a tela. Teraz chce pomáhať ďalším 
ľuďom s podobným osudom. 

Pán Stano sa rozhodol slúžiť svedectvom 
počas resocializácie v jednom zo zariadení 
Gréckokatolíckej charity v Prešove. Reso-
cializačný program sa vykonáva v pobyto-
vom zariadení, ktoré sa zameriava na ob-

novu plnohodnotného života v abstinencii 
závislosti od alkoholu, drog alebo iných 
nelátkových závislostí. Program je  nasta-
vený tak, aby si klienti opätovne osvojili 
pracovné zručnosti, samostatné a zodpo-
vedné rozhodovanie a osobne napredovali. 
Rovnako sa vytvárajú podmienky na mož-
nosti štúdia. Pán Stano chce začať študovať 
psychológiu. Kladie si ciele do budúcnosti, 
čo je prejavom nádeje a odhodlania. 

Pán Peter Valiček, riaditeľ GKCH nám 
priblížil činnosť tejto ustanovizne. Je to 
účelové zariadenie gréckokatolíckej cirkvi 
pôsobiace na území Prešovskej archiepar-
chie od roku 1991, kedy bola obnovená jej 
činnosť. Cieľovou skupinou sú ľudia bez 
domova, žijúci na okraji spoločnosti, fyzic-
ké osoby a rodiny v nepriaznivej sociálno-
-ekonomickej situácii, osoby závislé od 
návykových látok, chorí v domácnostiach, 
deti, mladí ľudia a dospelí so zdravotným 
znevýhodnením, ľudia postihnutí živel-
nými pohromami, obete obchodovania 
s ľuďmi, odídenci, samozrejme aj odídenci 
z vojnou zasiahnutej Ukrajiny.

Pre opis konkrétnych činností GKCH by 
nestačilo ani celé jedno vydanie občasníka. 
Čo sme si však z tohto počtom zúčastne-
ných (36) komorného podujatia odniesli, 
je, že ich činnosť pokrýva potreby tých 
najnúdznejších, najzraniteľnejších a bez 
ich služby by bol na území Prešovského sa-
mosprávneho kraja obrovský defi cit v po-
skytovaní predovšetkým nízkoprahových 
služieb. Ako sám p. Valiček povedal, myslel 
si, že ak sa činnosť GKCH rozbehne, zlepší 
sa situácia na tomto území, ale ukázalo 
sa, že aj napriek ich snahe je prijímateľov 
čím ďalej, tým viac. My dodávame, že je 
najvyšší čas si nastaviť zrkadlo a pozrieť sa 
doňho pozorne, čo objavíme vo vlastných 
rodinách. Kam sa vytráca ľudskosť z našich 
životov a prečo je to tak.

Bodkou na záver bola v rámci úloh SČK 
ukážka prvej pomoci v podaní nášho ka-
maráta z Územného spolku v Prešove 

DOBRO RASTIE, 
KEĎ SA DELÍ...

Ľudskosť, nestrannosť, neutralita, ne-
závislosť, dobrovoľná služba, jednota 
a svetovosť. Týchto sedem princípov 
SČK je pre nás v Miestnom spolu SČK 
motiváciou organizovať podujatia, 
ktoré v sebe skrývajú predovšetkým 
odkaz ľudskosti a záujmu o druhých. 
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Ferka. Kto neskúsil, nevie a opakovanie je 
matkou múdrosti. Veríme, že z jeho preve-
denia KPR a použitia AED prístroja, si každý 
odniesol a zapamätal zásady prvej pomoci 
pri zástave srdca, nielen to, že „gravitácia 
funguje“ a pri preskakovaní plotov sa môže 
ukázať, že „suseda je chovateľkou dvoch 
rotvajlerov“, že otázka „Kde máš peňažen-
ku?“ pomôže odhaliť, či je problém so zdra-
vím skutočný alebo z akého dôvodu je ho-
liaci strojček súčasťou výbavy AED.

Na záver chceme vyjadriť poďakovanie 
obci Kapušany za podporu formou dotácie 
aj na takéto typy podujatí. Chceme poďa-
kovať všetkým zúčastneným v programe, 
všetkým, ktorí pomohli pri organizácii 
a pozvaným hosťom a všetkým, ktorí sa 
Pôstnej polievky zúčastnili a prispeli na 
činnosť GKCH v sume 217,50 €.

Ak ste neboli na tomto podujatí a chcete 
pomáhať, posúvame ďalej informáciu, že 
pomáhať GKCH sa dá rôznymi formami, či 
už dobrovoľníctvom, potravinami, darcov-
ským programom, zakúpením hlinených 
dukátov (1 dukát = 1 Euro), ktoré potom 
obdarovaní môžu v nízkoprahovom zaria-
dení Pod Táborom 33/A v Prešove vymeniť 
za potravinový balíček, možnosť hygieny 
a ošatenia, pranie a sušenie šatstva alebo 
nocľah v nocľahárni.

Ak si chcete vypočuť piesne Janky Tom-
ko Ferenčíkovej, ktoré odzneli, niektoré 
z nich sa nachádzajú na debutovom albu-
me „V lese farebnom“. Skladby sú jej osob-
nou výpoveďou. Potešia, povzbudia srdce 
a dušu. Nájdete ju na FB ako Jana Tomko 
Ferenčíková, alebo na stránke sashe.sk ako 
FlyAn.

A aby sme ostali verní svojej činnosti, pre 
darcov krvi máme ďalšie dva termíny mo-
bilného odberu na Obecnom úrade v Ka-
pušanoch - 26.5.2025 a 22.9.2025.

K sviatkom Veľkej noci Vám so spolupra-
covníkmi prajeme, aby ste sa delili s tým 
dobrým, čo máte a pomáhali dobru rásť.

Mária Majirská

Každé dieťa, ktoré príde na svet, pri-
náša so sebou svetlo, radosť a novú 

nádej. V našej obci sme v uplynulom 
období privítali jedenásť novonarode-
ných detí, ktoré obohatili naše rodiny 
a spestrili život celej komunity.

Narodenie dieťaťa je okamih, ktorý 
napĺňa srdcia rodičov láskou a zároveň 
prináša nový príbeh do života obce. 
S veľkou radosťou preto vítame našich 
najmenších obyvateľov a prajeme im 
pevné zdravie, lásku a šťastný život plný 
úsmevov. Nech ich kroky sprevádza po-
koj, bezpečie a podpora dobrých ľudí.

Rodičom srdečne gratulujeme a že-
láme im veľa síl, trpezlivosti a radosti 
pri výchove svojich detí. Nech sa z nich 
stanú šťastné, láskavé a múdre osob-
nosti, ktoré raz možno budú tvoriť bu-
dúcnosť našej obce.

Vitajte medzi nami, naši najmenší!
PG

UVÍTANIE 
novonarodených detí 
do života v našej obci
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V sobotu, 15.3.2025, sa v Kapušanoch 
odohralo divadelné predstavenie 

„O hlúpej žene“ v podaní divadla Por-
tál z Prešova. Kultúrny dom zaplnili 
diváci, ktorí si užili skvelú atmosféru 
a výborné herecké výkony. 

Predstavenie prinieslo množstvo 
humorných situácií aj dramatických 
momentov, ktoré divákov vtiahli do 
deja. Herci si získali publikum svo-
jou energiou a skvelou interpretá-
ciou.

Divadlo v Kapušanoch opäť ukáza-
lo, že kultúra má v obci svoje miesto. 
Tešíme sa na ďalšie podujatia, ktoré 
prinesú podobné zážitky.                    PG

Fašiangové obdobie v našej obci vy-
vrcholilo skvelým divadelným pred-

stavením. Skvelé Divadlo na predmestí 
prinieslo na javisko nestarnúcu komé-
diu Rysavá jalovica od Martina Kukučína 
a postaralo sa o večer plný smiechu.

Klasický príbeh o Adamovi Krtovi, kto-
rý sa kvôli rysavej jalovici dostane do 

nečakaných problémov, si získal divákov 
skvelým spracovaním, dynamickými dia-
lógmi a výbornými hereckými výkonmi. 
Publikum ocenilo nielen humor, ale aj 
energiu a výrazné charaktery postáv.

Predstavenie bolo dôstojným zavŕ-
šením fašiangového obdobia, pričom 
potvrdilo, že kvalitné divadlo má v našej 
obci svoje pevné miesto.

Veríme, že takéto podujatia sa stanú 
tradíciou a opäť sa stretneme pri výni-
močných kultúrnych zážitkoch.              PG

Divadelné predstavenie pre deti v Kapušanoch 
pobavilo mladších i starších divákov

Rysavá jalovica v kultúrnom 
dome – Fašiangy s divadlom na 
predmestí
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Vo februári sa Kultúrny dom v Kapušanoch 
premenil na ríšu fantázie a smiechu. Kar-

neval pre deti prilákal množstvo malých aj 
veľkých návštevníkov v originálnych mas-
kách, ktoré rozžiarili celý priestor. Princezné, 
indianky, zvieratká či rozprávkové bytosti – 
všetci prišli pripravení užiť si deň plný zábavy.

Program bol bohatý a nikto sa nenudil! 
Deti si zasúťažili v rôznych hrách, pred-
viedli svoje tanečné schopnosti a užili si 
poriadnu diskotéku. Nechýbali ani sladké 

odmeny, ktoré vyčarili úsmevy na tvárach 
malých aj veľkých.

Vyvrcholením podujatia bola súťaž o naj-
krajšiu masku, kde porota nemala ľahkú 
úlohu. Napokon zvíťazil strýko Fester z Ad-
damsovcov, ktorý všetkých zaujal svojim 
dokonalým kostýmom. Ocenenia sa však 
udeľovali aj v ďalších kategóriách, najmlad-
šia maska a najlepší tanečníci, takže každý 
mal šancu zažiariť.

Karneval pre deti opäť dokázal, že radosť 
a smiech sú najlepšou odmenou za každú 
snahu. Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali 
na organizácii a prispeli k tomu, aby bol tento 
deň nezabudnuteľný! Tešíme sa na ďalší rok!

PG

KARNEVAL PRE DETI: 
Veselá oslava plná farieb 
a radosti

Tohtoročná plesová sezóna v Kapu-
šanoch sa niesla v znamení krásy, 

elegancie a výbornej nálady. Ples FS 
Kapušančan, obecný ples, Ples v mod-
rom a Matros ples naplnili sály hudbou, 
smiechom a tancom, ktorý neutíchal až 
do skorého rána. Každý z nich mal svoju 
jedinečnú atmosféru, no všetky spájala 
radosť zo stretnutí, pohyb v rytme hud-
by a chvíle, na ktoré sa bude dlho spo-
mínať.

Nechýbali krásne róby, uhladené obleky, 
chutné jedlo a skvelé spoločenské chví-
le. Na tanečných parketoch sa stretli starí 
priatelia, známi i noví hostia, ktorí si pri 
tónoch kapiel a DJ-ov vychutnávali bez-
starostné noci. Od ľudových melódií až po 
moderné hity – každý si prišiel na svoje.

Bolo to presne také, ako má pleso-
vá sezóna byť – štýlové, veselé a plné 
neopakovateľných momentov. Ak ste 
boli, určite si so sebou odnášate krásne 
spomienky. Ak nie, nezúfajte – Kapuša-
ny majú tanečnú dušu a určite si takéto 
čarovné večery zopakujú aj v ďalších ro-
koch!                                                                      PG

Plesová sezóna 
v Kapušanoch: Štyri večery 
noblesy, hudby a radosti
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Milí čitatelia,

Aj tento rok sme v obecnej knižnici po-
kračovali v tradícii, ktorú sme zalo-

žili minulý rok. Tou obľúbenou tradíciou 
sú hry v knižnici počas jarných prázdnin. 

Tohto roku boli prázdniny od 17.2.2025 do 
21.2.2025 a na moje potešenie prišli deti 
stráviť tieto dni aj do knižnice.

Najsilnejším dňom spomínaného týždňa 
bol utorok. Prišlo presne 22 detí.

Najväčší úspech mala hra MONOPOLY. Tá 
bola na hernom stole rozložená každý deň. 
Ak deti hra omrzela, trénovali kotrmelce na 
žinienkach, kreslili a samozrejme aj čítali. 
Deťom sa takto strávený čas páčil, o čom 
svedčí aj skutočnosť, že prišli aj na ďalší deň.

Chcem sa touto cestou poďakovať všet-
kým zúčastneným deťom a rodičom za 
milú spoločnosť a pekne strávený spoločný 
čas. Už teraz sa teším na tretí ročník tejto 
tradičnej aktivity v roku 2026.

Vaša knihovníčka Katka

TÁLIA 2025
Dňa 14.3.2025 sa detský divadelný súbor 

Zvončeky z Kapušian a divadelný súbor 
Divadlo z kuchyne zúčastnili súťažnej 
prehliadky Tália. Členovia oboch súborov 
si náš divadelný deň užili naplno a do 
Kapušian priniesli jedno strieborné pásmo 
(Zvončeky z Kapušian) za predstavenie Megi 
a Fausti. Dve zlaté pásma s postupmi na kraj 
získali starší kolegovia zo skupiny Divadlo 
z kuchyne za predstavenia Limonádový 
Ďoďo, réžia Irena Kasalová a za monodrámu 
Vrabček, leť..., ktorá rozpráva o živote Edith 
Piaf (Anna Kasalová), réžia Igor Kasala.

Irena Kasalová
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Jarný koncert
Príchod jari prináša vždy nové zážitky 

a osvieženia, ktoré ponúka aj svet hud-
by. Dňa 21.3.2025 naša SZUŠ usporiadala „ 
Jarný koncert“, ktorý sa konal v priestoroch  
Kultúrneho domu v Kapušanoch a bol po-
hladením našich sŕdc. 

Na koncerte zazneli rôzne hudobné žán-
re, ktoré si poslucháči mohli dosýta vy-
chutnať a oddýchnuť si. Vystúpili na ňom 
naši žiaci, ktorí všetci ukázali ako rozvíjajú 
svoj skrytý talent, len musia na sebe pra-
covať. Spestrením koncertu bol moderný 
tanečný vstup  pod vedením p. uč. Janetty 
Ružbarskej. Tak ako vonku na prírode vi-
díme ako sa v jarnom období prebúdza 
a naberá nový dych, tak aj naši žiaci ukáza-
li, čo je v nich ako  neúnavne pod vedením 
svojich pedagógov usilovne pracujú.  

Jarný koncert nám ukázal, že hudba do-
káže spájať generácie, vnášať svetlo do 

našich každodenných životov a prinášať 
neoceniteľné zážitky. Aj toto podujatie 
prepájalo všetky odbory našej školy: vý-
tvarný (diela žiakov pri vstupe do sály) 
hudobný, tanečný, literárno-dramatický, 
aby podčiarklo výsledný emocionálny zá-
žitok. 

Mgr. Eva Gajdošová
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Žiaci z mojich štyroch tried  sa súťaže zú-
častnili už po druhý krát. Tento rok získali 

ocenenie všetky prihlásené choreografi e.  
Pripravili sme päť súťažných tancov.

ZLATO získali najstaršie žiačky v kategórii 
BALET s tancom BALETNÁ ETUDA, ale aj tie 
najmladšie s choreografi ou PAS DE DEUX, pri-
čom predbehli košické aj prešovské súbory. 

STRIEBRO získali opäť naše najstaršie žiač-
ky v kategórii NÁRODNÉ TANCE s nádher-
nou choreografi ou FLAMENGO a mlad-
šie žiačky z tretieho ročníka tanečného od-
boru s úplne novým CIGÁNSKYM TANCOM. 

BRONZ patril choreografii MODERNÝ TA-
NEC žiačok druhej časti štúdia v kategórii 
OPEN. Tento tanec vznikol v spolupráci 
s prešovským konzervatóriom. Ďakuje-
me! 

Janette Ružbarská, DiS. art

Tanečná súťaž Show Cup Košice 2025
V sobotu 8.2.2025 sa žiaci tanečného 
odboru Súkromnej základnej ume-
leckej školy Kapušany zúčastnili cho-
reografi ckej súťaže Show Cup 2025. 
Súťaž organizovala Show DS Košice 
a zúčastnilo sa jej 2000 tanečníkov 
z východného Slovenska. Hala ume-
nia, alebo Kunsthalle v Košiciach bola 
plná od rána až do večera a porota 
mala veru ťažkú úlohu spravodli-
vo zhodnotiť 10 kategórii, od ľudo-
vých až po súčasné tance. 
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SZUŠ Kapušany

UČITEĽSKÝ KONCERT

Večerom vás sprevádzala naša pani ria-
diteľka, Irenka Kasalová, ktorá záro-

veň začala spevom piesne Lístie padá po 
francúzsky. Rôzne učiteľské kombinácie 

a možnosť zahrať si spolu na pódiu bola 
veľkou zmenou oproti tomu, že v bežnom 
živote každý z nás učí celé poobedie sám. 
Atmosféra v zákulisí bola veselá a veľmi 
príjemná. Cítiť toľko podpory od svojich 
kolegov je to najlepšie, čo môžete ako 
učiteľ zažiť. Pri vstupe ste mohli vidieť 
diela našej výtvarníčky, Mirky Bekečo-
vej. Známu scénku Každý muž je zmätok 
sme nacvičili pod vedením Irenky Kasalo-
vej. Za ňou nasledovalo šesťručné Tango, 
s ktorým sa predstavili pani učiteľky Jana 
Majcherová, Eva Gajdošová a Erika Soko-
lová. Katka Baňasová a Jakub Kubina sa 

predstavili dielom Antonína Dvořáka Hu-
moreska. Sólové čísla Daniela Fejerčáka, 
Eriky Sokolovej, Briana Mikuláša Maťaša 
aj Jany Majcherovej sa striedali so spoloč-
nými číslami. Piesne Fialový rúž a Ach, tá 
láska nebeská zaspievala Jitka Lukáčová. 
Orientálny tanec ste mohli vidieť v poda-
ní tanečnice Janette Ružbarskej. Hrou na 
akordeóne spríjemnil večer Marek Puškáš. 
Na záver sme spolu na pódiu zaspievali 
Valčík na rozlúčku. Pieseň Biele margaréty 
zaspieval Brian Mikuláš Maťaš, ktorý zá-

roveň hral na kontrabase, sprevádzali ho 
kolegovia - Marek Puškáš na cajone, Jana 
Majcherová na klavíri a Jakub Kubina na 
husliach

Zvyčajne pomáhame my našim žiakom, 
a tí žiaci, ktorí si už na pódiu odkrútili svo-
je, nám to teraz vrátili. Dievčatá z herectva 
vítali hostí, usádzali ich, Aničke Kasalovej 
ďakujeme za fotky a Miškovi Kasalovi za 
prácu so svetlami a za prácu so zvukom ďa-
kujeme Danielovi Fejerčákovi. Veríme, že 
ste zažili príjemný večer a už sa tešíme, že 
sa stretneme opäť o rok.

Jana Majcherová

Dňa 30.1.2025 sa v Dome kultúry v Ka-
pušanoch sme pre vás pripravili Uči-
teľský koncert, ktorý sa niesol v štýle 
Televarieté. 
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Naši seniori

Predsedníčka klubu seniorov p. Anna 
Holingová spolu s aktívnymi kolega-

mi pripravili 18.2.2025 fašiangové pose-

denie seniorov obce. Na stretnutí nechý-
bali fašiangové šišky, tombola ale i kul-
túrny program, ktorý si seniori pripravili. 

DENNÉ CENTRUM
V Dennom cente sme sa v rámci kreatív-

nych prác zamerali na epoxidovú živicu, 
z ktorej vytvárame krásne náušnice, náhr-
delníky, písmenkové kľúčenky a pod. 

Navštívili nás aj detičky z materskej škôl-
ky z Kapušian, ktorí chceli vidieť a vyskúšať 
netradičné remeslá. Naši klienti im ukázali 

ako sa tká na krosnách, štrikuje, háčkuje, 
vyšíva a paličkuje. Deti najviac zaujali kros-
ná, každé z nich si vyskúšalo ako sa kedysi 
tkali koberce.

Pozývame všetkých seniorov, ktorí sa cí-
tia osamelí, aby sa k nám pridali, radi vás 
privítame.

Čas nám ubieha rýchlo a veselo. 
Majka a klienti denného centra
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Ocenenie – Vladimír Palša / Čo nás čaká – pozvánky na podujatia

Bývalý štátny tajomník ministerstva 
pôdohospodárstva Vladimír Palša je 

známy svojimi inováciami. Na Jednotnom 
roľníckom družstve Kapušany zaviedol 
funkčný kontajnerový systém dopravy 
a legendárne žltobiele nosiče kontajnerov, 
ktoré preberali aj okolité stavebné a prie-
myselné podniky. Úspešne pracoval v zlep-
šovateľskom hnutí, kde získal množstvo 
ocenení, je tiež držiteľom patentového 
vzoru. Po roku 1989 sa dostal do USA, kde sa 
zaujímal o pestovanie rastlinných bielko-
vín a moderné poľnohospodárske techno-
lógie. Svoje poznatky aplikoval na farmách 
v Lade a Chmeľove, ktoré sa stali vzorovými 
príkladmi moderného poľnohospodárstva. 
Spolu s Ekonomickou univerzitou v Brati-

slave založil školiace stredisko pre bioply-
nové stanice v Kapušanoch, ktoré stále vy-
rába energiu z biomasy. Je rešpektovanou 
autoritou v oblasti poľnohospodárstva.

Mária Majirská

Tento rok sa môžete tešiť na hlavnú 
hviezdu večera – kapelu PETR BIČ 

PROJEKT, ktorá patrí medzi najobľúbenej-
šie hudobné formácie na Slovensku. Ich 
energické skladby, podmanivý zvuk a chyt-
ľavé melódie si podmania každého fanú-
šika kvalitnej hudby. Príďte si vypočuť hity 

ako „Nedívaj sa tak“, „Len sa smej“ či „Čosko-
ro“, ktoré Vás okamžite strhnú do víru letnej 
eufórie.

A aby toho nebolo málo, koncert od-
štartuje skvelá predkapela THE BEST OF 
MEKY, ktorá Vám prinesie legendárne hity 
Mekyho Žbirku v podaní výnimočných 
hudobníkov. Zaznejú legendárne skladby, 
ktoré si spoločne zaspievame pod hviezd-
nou oblohou.

Zoberte rodinu, priateľov a známych 
a príďte si užiť výnimočný hudobný záži-
tok! Kapušany sa opäť stanú miestom, kde 
sa spojí skvelá hudba s nezabudnuteľnou 
letnou atmosférou.

Vidíme sa 15. augusta 2025 v Amfi teátri 
Svätých Cyrila a Metoda!

LETNÝ KONCERT V KAPUŠANOCH 2025 – NENECHAJTE SI 
UJSŤ HUDOBNÚ UDALOSŤ ROKA!

Leto, hudba a skvelá atmosféra! To 
všetko vás čaká v piatok 15. augusta 
2025 v jedinečnom prostredí Amfi -
teátra Svätých Cyrila a Metoda v Ka-
pušanoch. Pripravte sa na večer plný 
nezabudnuteľných melódií, skvelej 
zábavy a fantastických vystúpení!

BLAHOŽELÁME 
p. Vladimírovi Palšovi, 
ktorý získal 
CENU PREDSEDU PSK 
za rok 2024
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Čo nás čaká – pozvánky na podujatia

V sobotu o 16:00 odštartuje detský 
program „Zabavme śe pod hradom“, 

kde sa predstavia najmladší folkloristi z FS 
Kapušančan, SZUŠ Kapušany, DFS Čerešen-
ka a „goralskí“ hostia z FS Maguráčik. 

O 17:30 sa môžete tešiť na hlavný program 
„Zo šerdečka“, ktorý vám prinesie vystúpe-
nia skvelých súborov a speváckych skupín. 
V hlavnom programe sa predstavia FS Ka-

pušančan, MSS Kapušanske Richtaroše, FS 
Mostar, FS Hermanovčan a FSk Raslavičan.

Večer zakončíme tanečnou zábavou 
s hudobnou skupinou GOLD.

Nedeľa bude patriť galaprogramu „Ka-
pušany to valal“, ktorý začne o 14:30. Na 
jednom pódiu sa stretnú folklórne súbory a 
spevácke skupiny, aby vám priniesli to naj-
lepšie z nášho kultúrneho dedičstva. V Ka-
pušanoch vystúpia domáci FS Kapušančan, 
MSS Glória a FS Šariš, FSk Parchovianka, SS 
Inovské Trio, FS Vagonár a FS Podpoľanec.

Počas celého festivalu si môžete užiť 
sprievodné akcie, ako uličku remesiel, 
detské atrakcie, predaj suvenírov a vý-
bornú gastrozónu s občerstvením.

Príďte sa zabaviť, zaspievať si a prežiť 
nádherné chvíle v srdci Kapušian! Tešíme 
sa na Vás! 

Kapušianske folklórne dni 2025 prichádzajú!
Pozývame Vás na jedinečné stretnutie 
s tradíciami, hudbou a tancom, ktoré 
sa uskutoční 14. – 15. júna 2025 v amfi -
teátri v parku sv. Cyrila a Metoda. Dva 
dni plné folklóru, skvelej atmosféry 
a bohatého programu pre malých aj 
veľkých Vás vtiahnu do sveta našich 
predkov.
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Fotosúťaž
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